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2.1.9. [Lns TpaciopTApoBKH 3 TolH rpysa Ha 350 K MOAHO BOC-
TOAB3OBATECS. YCTYTaNI OOl 13 TP (HPM-TIepenoaIKOB. CTOMMOCTS
T1€PEBO3KI 1 TPY3ONOTBEMIOCTD ABTOMOGIIIE 151 KAKJIOTO EPeBOTHia.
yiagaia & Tabane. Crobko pyGiicii IPHACTC: FAAATITS 32 camyIo -
IEBYIO NePeBO3KY?
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2.1.10. [Lus tparcriopriponki 37 o rpyaa 1a 900 KN MOKIO Boc-
TOBIOBATECS YCTYTaMIt OHOI W3 TPeX (HPM-TIepeno3umkon, CTOHMOCTS
TIEPEBOKI 1 TPY3OIOABEMHOCTS ABTOMOGILIE U151 KAKJIOTO IEPEBOBTHKA.
yKasana b TaGe. CKombKo pyGAeii PIACTCR FAILTATHTS 32 CaMyio Jie-
1eByI0 nepeBoaky?
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2.1.11. AHsi KyNIHIa MPOSIHOI GILIET Ha MECAL W CAIelata 34 Mecsiy
45 noesok. Croko pybiieii oa cakooMILIa, e npoeaol Giier ta
Mecsit cTonT 755 pyGacii, a pasonast noesia — 20 pyGueii?

2.1.12. Ans Kyniia npoeszHoii GHieT Ha Mecsil i Cleana 3a Mecsiil
36 moestok. CrombKo pyGiiei OWa CIKOHOMILIA, ec:t 1poes O Giuret 1
Mecs cronr 207 pyGeii, a pasosas noesaka — 22 pybaa?

2.1.13. BObHOMY NPOICAHO JeKapeTRO, KOTOpOE HYANO MiTh 10
0,511 pas b e b Tesenite 10 aneii. B ommoit ynaxoske 14 TaGerox ne-
KapeTsa 10 0,5 © Kakoro HanMenbliero KOMICCTRA YIAKOROK XBATHT K
Bech Kype aetenis?




[image: image3.png]1.1.22. Bucora nax sewureil noAGpomentoro smepx Masa versercs
10 sakony h(t) = 16+ 13t 5¢2, tae h — muicora B werpas, £ — Bpesst o
Cexyax, npoimeiee ¢ MOMelTa Gpocka. CKOTLKO cekyln Mt Gyter i
XOMThCA 1 BhCoTe e Mettce 10 weTpoB?

1.1.23. Bascumocts Temnepatyphi (b rpatycax Keavwiia) ot ape-
MeHI L1 HATPEBATE.IbHORO BEMENTA HEKOTOPOTO IpHG0pa Ghuta Moy
akcrtepuserTabio. Ha iceenyevo miTeprane reMneparyp phamcisercs
10 chopwyste T(¢) = Ty + bt + ar?, vae ¢ — npewst s munyras, Ty = 1400 K,
a=~50 /s, b = 400 K/wimn. Mamecto, 4to mpn Tesmnepatype na-
rperatens coburie 1750 K npuGOp MOXeT HCTIOPTHTBCA, T0STOMY €10 HykHO
OTKMOUHTE. OnpezeanTe, Yepes KaKoe HBOTbIE BPest OCTe HAATA
paBorst nysiio oTkmoTs npuGop. OTRT Bupa3TE B MHHYTAX.

1.1.24. Bapucimocrs Tesmeparyphi (s rpanycax Kebpiia) ot ape-
MEHIL L1 HATDEBATELHOTO S/IENCHTA HEKOTOPOTO MpHGopa Ghuta HoyveHa
aKCTCPUMITATLHO. Ha HCCTEnYeMOM HITEPRAIC TeMTIEpaTY] BiHCAseTCA
10 opyyte T(e) = Ty + bt +ar?, e ¢ — npews s sumyrax, T, = 680 K,
@ = —16 K/, b = 224 K/vuun. Harecto, o npw Temmepatype ia-
rpeates cabite 1400 K npiop MOKCT HCHODTIThCA, 103TOMY €10 HyskHO
OTKIO'HTS. OnpeteaTe, Hepes Kakoe HanGoblIee Bpess! Tocte AT
PaBOTHI MYXI0 OTICHOTHTS pHGOp. OTBT BHpA3HTE B MHHyTX.

1.1.25. Llepas 1pyGa MpoNyCKAET Ha 5 HTPOB BObI B MIHYTY Meitb-
e, et wTopa. CKOTHKO IHTOR BOMN B MITHYTY mpomycKaer mepmas
TpyGa, ecan pesepuyap ohexow 150 AnTpos ora sanomeT Ha 5 iyt
TOMbite, sex BTOpas TpyGa?

1.1.26. Tepuas Tpy6a nponyckaet Ha 7 THTPOB BOT B MHHYTY MCHb-
e, es BTopas. CKOBKO JIMTPOR BOLbI B MUYTY MPOMYCKACT BTopast
TpyGa, ecau peacpayap oGuemos 144 aurpa ona sanoxer na 7 iyt
GricTpee, ses nepuas TpyGa?

1.1.27. Beftocumeer Bexa ¢ n0CTOSIHHOl cKopocTbio i3 ropota A
B 1opox B, paccrostme ey xotopsii pasno 200 kv Ha cexyionii
JeHB 01 OTIpaBILIC3 06pATHO CO CKOpOCTBI0 1 10 /% Gobte npeskci
Tlo xopore on cenar octaobky na 10 wacov. B peaystate ow satparn
12 0BpATHBI NYTh CTOBKO e BpeMenH, CKonbKo a 1yTh w3 A n B. Hail-
AWTE CKOPOCTE Be0CHTICIICTa na 1yTH w3 A b B. OThet naitre b k4.
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ettocos, omncantii 5 xtre ST 1. Iepeassvana «3amna.
Temnaz reowerpiests. Cioco ocxonan ma panescrse yraa
naema 1 yran ovpaemis coera. JLn 3roro ma Hekoro-
PON_ pACCTOMM 0T maMEpACNOFO fepesa, Ha poniioll
aewtte, B T0%Ke C KAV FODHIOTAILNO SePKATHIE 1 or-
oA or wero nasay » raxyio Ty D, CTOR B KOTOpOf Ha-
Gmoxaes s B epKaTe BepxYTIIY A Aepens.

65%. Onpegenire siicory (s wetpax) nepesa, Haodpamentoro
A piICYHKe, ec1i poct deoBeia coctananer 1,7 w, 4 pe-
SyaauTaTe uMepewnit noxyueHo: BC - 6 3, CD = 1,5 1.

66%. Ompegesniere maicory (s werpax) xepesa, naoGpaermoro
1 pHeywIce, co11 poct we0meKa CocTanaser 1,5 w, a 5 pe-
ayaTare nasepemui nonyvero: BC = 4 x, CD 1,2 v,



Задача
[image: image1.png]2. NMPAKTUKO-OPUEHTUPOBAHHBIE 3AAYM

2.1. Tecrossie 3agaun

2.1.1. Jlerow sannorpait kayGui erout 80 pyGaeit. Maua kymiaa

3 500 1 nyGin. Croauko pyGacii ciaun oma 40K mOAYITH
© 300 pybaeii?

2.1.2. Jlerow sauiorpasst ayGui erout 75 pyGaeii. Maa xymia
1 xr 400 © kayGumn. CKoabKo pyGicit caaw oa A0 NOAY4HTS
200 pyGacii?

2.1.3. Cupox cront 6 pyGacii 70 koreex. Kakoe nanGosbinee weio
CHIDKOB MOAHO KynHTh 112 50 pyGaci?

2.1.4. Cupox crout 8 pyGacii 30 koneex. Kaxoe nanGosbiiee wncio
CHIDKOB MOIO KynHTs a 60 pyGaci?

2.1.5. B nawke 250 xicron Gywarn dopyara Ad. 3a wenenio s odpuce
pacxoayeres 1100 A1CTop. Kakoe naiisenbiiice KoAMIECTHO Tavek Gyvari
IO KyT B Odpie 1a 4 Hexean?

2.1.6. B nauxe 500 xcron Gywarn dopwara Ad. 3a nezenio n odpuce
pacxozyeres 700 ncto. Kakoe RamveRbiliee KOHUECTBO natek GyMarit
HyRHO KYIHTH B Odpic 12 4 neacan?

2.1.7. Terwroxon paccunrai 1a 900 naccaxipo it 25 41eHon Kovar-
i, Kaktas criacarebias ionia Moxer yecrrms 60 exonek. Kaxoe
HANMEHBITICE HHCIO ILTIOMOK AOTKIO GTh Ha TEILIONOAE, HTOGH B CIyUae
HEOBXOUNOCTI B HIEX MOAHO GBLIO PAIMCCTIITY BCeX MACCARUPOD i BCeX
ICHOR KovaIb?

2.1.8. Tenuoxon paccuntan Ha 950 naccaxupos u 25 41eHOB KOMaH-
i, Kaxaas cnacarenunas uumionka Moxer nectirrs 70 senosex. Kaxoe
HANMENBIIEE YHCIIO HLTIONOK A0/UKHO OBITh Ha Terioxoze, yrobs B cayuae
HEOGXOMINOCTH B HIFX MOHO GLLI0 PAIMCCTITTY BECK MACCAXIPOB H BCeX
CHOB KOMaH/Ibi?




Проектор полностью освещает экран А высотой 60см см, расположенный  на расстоянии 120 см от проектора . На каком наименьшем расстоянии(в см) от проектора нужно расположить экран В высотой 200см, чтобы он был полностью освещен, если настройки проектора оставить неизменными?
